

青桔走了 哈啰撤了

两款共享单车退出我市



资料图

信阳消息 (记者 张方志)

近日,有不少市民发现,原来大街小巷上随处可见的共享单车消失不见了,街边道路似乎一下子宽松了许多。是的,滴滴青桔单车走了,哈啰单车也撤了。

共享单车说“再见”

曾经给我们的出行带来便利,又在摆放问题上让我们头疼的共享单车消失了。近日,市民发现,原来在市中心甚至是郊区皆能看见的青桔和哈啰共享单车突然之间消失了。

昨日,记者转遍了市区东方红大道、解放路、中山路、申城大道等街道,结果没有发现一辆青桔共享单车和哈啰非助力共享单车。“我昨天出门想骑共享单车,结果找了很久都没看见一辆。”走访中,一位市民告诉记者。青桔和哈啰共享单车退出我市得到初步证实。

因战略调整而退出

昨日上午,记者就共享单车退出我市一事向滴滴青桔单车信阳地区负责人和哈啰单车信阳地区负责人求证。结果,两位负责人均表示,由于战略调整,青桔和哈啰确实已经退出我市

市场。

“我们从5月份就开始逐步回收青桔单车了,目前市内青桔单车的回收工作基本完成。”滴滴青桔单车信阳地区负责人之一梅女士告诉记者,“滴滴青桔单车退出信阳市场是总部战略调整的需要。目前,青桔单车在河南已经撤到了郑州市,这是总部战略调整的需要。”

哈罗单车信阳地区的一位负责人告诉记者,哈罗单车也于最近基本完成了退出信阳市场的工作。“出于在业务上的调整,哈罗单车已经退出信阳市场。目前,信阳市内只保留电动助力单车,大约有2000辆。”这位负责人如是说。

由于共享单车被市民骑到各种地方,所以短时间内,青桔单车和哈啰单车在我市还有可能存在“漏网之鱼”,而对于这些单车,两位负责人均表示还能使用。“月卡不能办理和续费了,个别未及时回收的单车是还可以扫码骑行的。”梅女士说。

有人惋惜有人点赞

两款主流共享单车先后退出我市,很多市民感到惋惜。“共

享单车在出行上确实给我们带来了方便,突然退出感觉有点不习惯了,看来我要准备买辆自行车了。”市民杨先生如是说。“共享单车还是很方便的,尤其是青桔单车,车况好,车子颜值也挺高,这一撤感觉挺惋惜的。”市民周女士说。

当然,对于共享单车的退出,有市民对此表示“真好”。“小小的城区,几万辆共享单车,都泛滥了,大街小巷到处都是,占了街道不说,还影响了市容。”市民张先生如是说。“我市正在创建全国文明城市,而共享单车随意摆放、歪倒路边的情景不仅影响了市容市貌,也对创建文明城市产生了负面影响,退得好。”市民吴女士说。

公共自行车或成新宠

由于共享单车的出现,我市的公共自行车开始受冷落,骑行率严重下滑。而随着共享单车的撤出,公共自行车或许会重新受宠。

“自从有了共享单车,我就再也没骑过公共自行车,现在共享单车撤出,以后估计要继续使用公共自行车。看来,我要回去找找我的借车卡了。”市民廖女士如是说。

父亲酒后跟儿子吵架
竟开车到派出所评理

信阳消息 (信 安)

近日,家住商城县防汛路附近的李某在外喝完酒开着三轮摩托车回家,回家后因琐事与儿子发生不愉快,进而出现口角争执。因父亲酒后反应强烈,一时按捺不住儿子的辱骂,就准备打电话报警请警察评理,儿子见机抢下了父亲的手机,但执拗的父亲不仅没有放弃,竟然出门开着自己的三轮摩托车来到了城关派出所。

在派出所协调的过程中民警发现李某身上有浓烈的酒精味儿,随后通知交警大队值班民警立即赶到。“吹吹吹,请念一下显示数值多少!180?184?”民警询问,“看到酒精测试值了吗?你怎么来派出所的?”李某说:“我开我的三轮摩托车来的。”

李某酒后驾驶号牌为豫SXX036的三轮摩托车从位于防汛路的家中行驶至商城县城关派出所报案,经呼气式酒精检测仪检测结果为184mg/100ml。随后,民警将其带至商城县人民医院抽取其静脉血液两管,经信阳市交通事故鉴定所鉴定,其血液中乙醇含量为234.21mg/100ml,符合涉嫌危险驾驶罪的标准,目前,李某已被吊销机动车驾驶证且被公安机关依法刑事拘留。

信阳交警在此提醒,酒后驾驶不仅严重危害到他人,自己也将付出沉重的代价,希望不管是驾驶小型汽车还是三轮摩托车的司机,都应做到喝酒不开车,开车不喝酒,对自己负责,更是对家庭和社会负责。

4天成功抓获5名网上逃犯

信阳消息 (黄公轩)

“雷霆10号”行动开展以来,潢川县公安局高度重视,迅速组织警力开展追逃工作。近日,在4天之内成功抓获5名网上逃犯。

千里追踪 勇擒逃犯

2018年7月,潢川籍人员胡某月、郭某民、毛某贤3人因在江苏省江新区大港镇幸福广场斗殴,被大港派出所上网追逃。潢川警方获悉后,该局案审中队侦查民警迅速开展侦查,后发现在今年6月3日凌晨,胡某月、郭某民、毛某贤3人在潢川县出现。经跟踪侦查,3人凌晨6时已经乘坐潢川至无锡的大巴车离去。对此,案审中队侦查民警顺线追踪,行程400余公里,于当日中午12时许,在南京方山服务区一举将3名在逃人员成功抓获。

隐姓埋名 终落法网

近日,该局刑警大队案审中队获取线索:2012年,犯罪嫌疑人魏某寿因涉嫌运输假币500万元

被信阳市公安局经侦支队上网追逃,近期在潢川县城区出现。侦查民警获悉后,立即进行实地侦查走访,得知此人经常在潢川北关的一家门店出现,只知道此人叫魏某泉,是该店的老板。

6月2日,经潢川警方进一步确认,在逃人员魏某寿就是魏某泉。至此,这名在逃7年的网上逃犯终于浮出水面。当日17时许,蹲守民警快速出击,一举将在逃人员魏某寿成功抓获。

跟踪追击 一举擒获

5月31日,该局刑警大队案审中队获得线索:今年4月10日,因涉嫌重大责任事故被息县警方上网追逃的潢川籍网上逃犯唐某美在潢川城区出现,其驾驶车辆号码为豫SF**66。对此,侦查民警立即开展跟踪侦查,很快在潢川城区一酒店门口发现唐某美驾驶的车辆踪迹。当日14时许,侦查民警快速出击,在酒店门口当场将唐某美成功抓获。



6月13日,市节水办职工马超在市第三小学校接送孩子放学的时候捡到一部手机。他赶紧询问周边群众,都说不是自己的手机。他正准备将手机交到派出所时,手机失主打来了电话,经过核实确认后,他把手机交还失主。当天下午,手机失主来到市节水办对马超拾金不昧的行为表示感谢。

刘运摄